

庆祝中国共产党成立  
90周年

## 纪念特刊《献礼》 紧张筹备中

晨报讯(鹤壁日报记者 解静怡)为庆祝中国共产党成立90周年,鹤壁日报社推出的大型纪念特刊《献礼》将于7月1日与读者见面。目前特刊的筹备工作正在紧张进行,部分内容组稿工作已基本完成。

据了解,特刊《献礼》主要内容包括中国共产党成立90年来重要历史节点回顾;鹤壁市历届市委带领全市党员干部、人民群众奋发图强、艰苦创业所取得的辉煌成就;全市各级党组织开拓进取、建功立业的先进事迹等。特刊《献礼》以亚光铜版纸为封皮,内版史料翔实,图文并茂,知识性、可读性强,具有较高的收藏价值。

特刊在组稿过程中集聚了骨干记者、编辑精心创作,内容框架经过多次讨论确定。特刊将高扬主旋律,通过文章、档案文献、资料照片等形式,把中国共产党成立90年来我市取得的辉煌成就反映出来,向党的生日献上一份厚礼。

## “我为党旗添光彩” 演讲比赛决赛结束

晨报讯(记者 李可)“亲爱的朋友们,你们可以想象,当亲朋好友上门说情被拒后翻脸时,我们地税人的窘迫;当年迈的父母得不到儿女的照顾时,我们地税人的辛酸与痛楚;当嗷嗷待哺的孩子找不到母亲时,我们地税人的大爱与执著……”6月16日上午,在鹤壁电视台演播大厅里,浚县地税局协税员李兰芳的精彩演讲赢得现场观众一阵阵热烈的掌声,最终以96.8分的好成绩与淇滨区黎阳办事处的郭黎艳并列此次演讲比赛第一名。

当天上午,鹤壁市纪念建党90周年“我为党旗添光彩”演讲比赛决赛在鹤壁电视台演播大厅举行,10名来自全市各行业的优秀党员代表和行业精英参加了比赛角逐,参加决赛的选手有教师、导游、民警……他们结合自己的工作、思想实际,以昂扬的激情、生动的语言、真实感人的事例,从不同角度阐述了全市广大党员干部爱岗敬业、创先争优的热情,充分展示了广大党员干部奋发有为、昂扬向上的精神风貌,演讲引人入胜、发人深思、感人至深、催人奋进,引起现场观众的共鸣。



## 天涯 共此“食”

6月16日凌晨,我国西部、西南部分地区出现月全食全过程,其他地区可见不同程度的“带食月落”,在鹤壁观测到的是“带食月落”月全食奇观。

据专家介绍,16日凌晨1时22分,为半影食始;2时22分,月球进入地球本影区域;3时22分,全食始;5时03分全食终;6时02分,月球离开地球本影区域。

图为6月16日凌晨,记者在鹤壁新区拍摄到的月食情景(拼版照片)。

晨报记者 赵永强 摄

## 商户人行道上拉绳子防公交车停放

# 绳子拦住了车也绊伤了人

晨报讯(记者 渠稳)6月16日早上,在鹤壁邮政局上班的陈先生骑电动车上班,行至鹤壁火车站附近时,不小心被拦在人行道上的绳子绊倒,造成脸部、头部多处受伤。“人行道上怎么无端多了这么多拦路的绳子,这很容易酿成交通事故。”昨日,市民陈先生给记者打电话反映。

据陈先生讲,16日早上7时许,他骑电动车上班,途经鹤壁火车站附近时,由于多辆21路、22路、23路公交车停在非机动车道上,他只好骑车上上了人行道。正骑着,突然撞上一条拦路绳,绳子在陈先生的脸上留下几道印。“人行道上怎么没有

路障?”陈先生觉得这很不可思议。

随后,记者来到陈先生出事的路段,看到几棵大树中间确实系着几条手指粗细的绳子,正好挡住了行人的道路。

记者在采访中了解到,这几条绳子是路边一家超市的老板设的。“设置路障是为了保护人行道,21路、22路、23路公交车经常把车停在人行道上,部分人行道的路面已经损坏了,我弄这些绳子就是为了阻止公交车往人行道上停放,如果公交车不往人行道上停,我立刻去掉这些绳子。”一家名为鲲鹏超市的老板对记者说。

针对公交车停放在人行道上的问题,记者采访了公交车调度站相关负责人。该负责人表示会尽快给公交车司机下通知,责令他们禁止往人行道上停车,并接受市民监督。

对商户在人行道上拉绳子阻止公交车停放的行为,市交巡警支队三大队一位姓王的民警表示,虽然公交车乱停乱放是不对的,但这不能成为个人私设路障的理由,“根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,胡乱停车自有法律惩处,对于个人私自设置路障造成人员伤亡的,相关责任人应该承担法律、医疗费用等方面的责任。”

## 错把购房合同当垃圾扔了

好心人捡到后及时送还

晨报讯(记者 李鹏)“前天上午,我急着去医院探望病人,一不小心把购房合同当垃圾扔了,幸好捡垃圾的大婶捡到了还给我。”6月15日下午,新区福汇佳苑居民刘先生向记者反映。

据刘先生讲,6月13日上午,他得知舅舅生病住院了,急忙请假赶往医院,顺手将垃圾袋带下楼。“下午回来准备去房管部门办理房产过户手续时,发现购房合同不见了。我记得把合同放在桌子上了,可怎么也找不到。正心急如焚时,楼上的张先生敲门,把我正在找的购房合同给了我。”刘先生仔细一想,好像是收拾桌子时,不留神把购房合同和其他废纸一起放到垃圾袋里了。

张先生说,13日中午时分,一位大婶敲开张先生家的门,问张先生楼下是不是住着一户姓刘的,她捡到一份购房合同,按合同上的地址敲门,可楼下没人。张先生接过合同仔细一看,确实是刘先生的,就留了下来,那位大婶连名字都没有留就离开了。刘先生觉得自己非常幸运,“扔到垃圾袋里的东西,好心的大婶看到了还费心送了回来,真的非常感谢。”

## 粗心把两万余元现金丢了

售楼员捡到后如数归还

晨报讯(记者 陈海寅)“我到北晨嘉园售楼部看房子,走的时候不慎把装有两万余元现金和一些证件的皮包落在那里了。一位叫姬妮宝的售楼员捡到皮包后马上联系我,然后亲自把包送了过来,我非常感动。”6月15日晚,新区居民王兴辉向记者讲述了这样一件事。

“6月13日下午,我去北晨嘉园售楼部看房子,因为还要去幼儿园接孩子,所以看完房子后就匆匆忙忙地走了。我刚到幼儿园门口,就接到北晨嘉园售楼部售楼员姬妮宝的电话,她问我是不是丢了一个皮包。”王兴辉告诉记者,接到电话后,他才发现随身携带的皮包不见了,而包里除了自己的身份证和银行卡外,还有两万余元现金。“我当时吓得出了一身冷汗,这么多现金要是丢了可不是小事。”

王兴辉很想马上过去领皮包,但幼儿园马上就要放学了,他一时又走不开。“姬妮宝知道情况后,骑着电动车把皮包给我送了过来。”

“拿到失而复得的皮包,我特别感动。我提出要酬谢姬妮宝,被她婉言谢绝了。”王兴辉说,这件事让他特别感动,在此通过《淇河晨报》向这位拾金不昧的好女孩表示感谢。



山城区实验小学小记者合影。晨报记者 田长海 摄

# 《淇河晨报》山城区实验小学小记者站昨日正式成立

晨报讯(记者 苗苗)6月16日,《淇河晨报》山城区实验小学小记者站正式成立。鹤壁市小记者工作委员会副主席、鹤壁日报社副总编孙文清,山城区教育局党委委员、工会主席郭买树,山城区实验小学校长许爱灵出席了小记者

站授牌仪式,全校师生及154名新加入的小记者见证了这一时刻。

郭买树在授牌仪式上说,实验小学小记者站让孩子们有了一个展现生活、汇报成绩、寻求发展的舞台,让学生们多了一条获取新知识的

渠道,标志着实验小学又多了一个开展学生素质教育和德育活动的坚实平台,同时也体现了《淇河晨报》对实验小学发展的关心和支持。

小记者代表三班的王艺蒙说,每次看到记者采访,自己都会羡慕不已,现在自己很荣幸

地成了山城区实验小学小记者站的一名成员,“我很激动,终于梦想成真了!我知道,作为一名小记者,除了光荣,还有责任。从今天起,我会用心观察生活、体验生活、感受生活、书写生活,努力做一名成功的小记者。”